
Тімбілдинг в умовах карантину: плюси і мінуси для бізнесу та 

роботи студентів 

В умовах карантину викладачі університету прагнуть зберегти та 

розвинути інтерес до навчання студентів різними формами та методами 

проведення занять. Найбільш активними серед них є зустрічі із практиками, 

що приносять користь для набуття нових знань та обміну практичною 

інформацією не лише студентам та викладачам, але й фахівцям, завдяки 

додаткової можливості розвинути навички спілкування в он-лайн форматі з 

великою аудиторією слухачів, без додаткових витрат часу на дорогу. 

5 травня 2020 року студенти освітньої програми «Менеджмент 

персоналу» (ОС «бакалавр») та отримали можливість поспілкуватися із 

керівником відділу навчання та розвитку персоналу Романом Сторчаком 

провідного національного оператора на ринку доставки води – компанії «IDS 

Aqua Servise». Зустріч зі спікером, який має багаторічний досвід 

практикуючого тренера, відбулася під час Zoom-конференції на практичному 

занятті з дисципліни «Групова динаміка та комунікації». До зустрічі 

приєдналися також студенти 2-го курсу ФЕМП, які вивчають дисципліну 

«Менеджмент» та студенти ФМТП зі спеціалізації «Менеджмент ЗЕД», які 

вивчають дисципліну «Управління персоналом». 

Дискусію спікер присвятив чинникам згуртованості та конфліктів у 

командній роботі, інструментам їх попередження та профілактики, що 

використовуються керівниками в умовах віддаленої роботи. Роман розповів 

слухачам про методи практичного тімбілдингу, поділився цікавими 

прикладами та правилами командної взаємодії з власної практики та про 

методи он-лайн оцінювання роботи працівників в команді, порадив корисні 

бізнес-книги, відповів на всі питання, що цікавили студентів та присутніх 

викладачів (доц. Миколайчук І.П., доц. Силкіна Ю.О. та проф. Жуковська 

В.М.). Завдяки цікавому спілкуванню слухачі отримали не лише позитивні 

емоції, а й фахові знання.  

Щиро дякуємо нашому стратегічному партнеру Роману Сторчаку за 

активну життєву позицію та бажання ділитися цікавою та корисною 

інформацією зі студентами! 

Зичимо йому сприятливих чинників у командній роботі, гармонійного 

та професійного розвитку, а також нових професійних здобутків! 

 

 

 


